

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 25.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005547388

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation GeKoDesign Jacqueline Moser, Luzern, neu GeKoDesign Jacqueline Erlachner

GeKoDesign Jacqueline Erlachner Unterlöchlistrasse 41 6006 Luzern

Bisher

GeKoDesign Jacqueline Moser

GeKoDesign Jacqueline Moser, in Luzern, CHE-110.354.948, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 201 vom 16.10.2012, S.0, Publ. 6891264). Firma neu: GeKoDesign Jacqueline Erlachner. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Erlachner, Jacqueline, von Luzern, in Luzern, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: Moser, Jacqueline, von Luzern und Oberbipp].

Tagesregister-Nr. 7189 vom 22.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 201, Datum: 16.10.2012

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern